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Projednávané body: 

 

 Velká aktualita – dnes 8. 6. žáci a žákyně ZŠ Kukleny v konkurenci 17 hradeckých škol 

obsadili celkové 2. místo v Hradeckých sportovních dnech – atletika. 

 Informace ŘŠ o současném dění ve škole. Enormní nárůst cen energií znamená výrazné 

omezení oprav, nákupu vybavení, mobiliáře… z prostředků provozního rozpočtu. Větší 

investici, vedle rekonstrukce tří učeben bude představovat realizace učebny virtuální reality, 

kterou budeme financovat ze státního příspěvku, který školy získaly, když se přihlásily 

k programu rozšířené výuky informatiky. 

16. 6. projektovým dnem dotáhne 8. B program Školy pro udržitelný život – srdečně zveme 

k procházce kolem svodnice za informacemi z Keltského kalendáře. Formativní hodnocení 

–  organizaci JOB v příštím školním roce „půjčujeme“ tři kolegyně do pozic lektorek. 

Personálně – již nyní máme podepsánu paní učitelku na první stupeň, kolegu na plný úvazek 

na II. stupeň (Ma), vyřešen systém částečných úvazků na druhém stupni. Obsazeny jsou i 

asistentské pozice. Chystáme se dále rozvíjet tandemovou výuku – personálně máme vyřešeno 

v matematice a na I. stupni. Český jazyk budeme řešit v průběhu září – domluvíme se se 

studenty z UHK. S potěšením konstatuji, že oslovení studenti UHK na učitelské a asistentské 

pozice měli o nás kladné reference (což v minulosti nebývalo). 

V danou chvíli k nám dochází dvě ukrajinské děti do MŠ Plačice a 19 ukrajinských žáků do 

ZŠ. 

 Ekonomika Spolku – na účtu a v pokladně je 311000Kč. Částka je před nákupem čtvrtek, 

sešitů, barevných papírů a pracovních sešitů – peníze budou v září vybírány od žáků. Mírně v 

plusu bude bilance kroužků, které běží pod klubem. Výdej kolem 3.500Kč je očekáván za 

platbu podnájmů prostor na činnost.  

 Schválen návrh prvního zasedání v novém školním roce: čtvrtek 15. 9. (týden po třídních 

schůzkách). Jedním z témat bude rozhodnutí o formě našich setkání (online x prezenčně), 

tématem bude i volba výkonného výboru a revizní komise, přesný čas bude ještě upřesněn.  

 Srdečně zveme na akci KMS Kukleny (škola spolupořadatel) – Letní slavnosti 15. 6. od 15.30 

na Denisově náměstí. Děkujeme, pokud máte možnost, za propagaci II. ročníku BURZY 

MINERÁLŮ, FOSÍLIÍ A ŠPERKŮ – 25. 6. od 8.00 do 14.00 ve sportovní hale, v příloze jsou 

zvací plakátky různé barevnosti (pokud máte v zaměstnání, v domě vhodný prostor na 

vyvěšení – děkujeme). Burza je naší variantou, jak Kukleny - školu dostat do podvědomí části 

veřejnosti ČR – ve srovnání s I. ročníkem 2x stoupl počet vystavovatelů, teď nám zbývá 

„dostat“ na akci veřejnost. 

 INFORMACE, NA KTEROU JSEM VČERA ZAPOMĚL. Od nového školního roku dojde ke 

sloučení 2. A a 2. B, třídním učitelem bude p. uč. Záňová, rodičům druháků tuto informaci 

napíši.  
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